

Vijesti

Geod. Karlo Tieg1

Dne 8. oktobra 1949. je po kratkem bolehanju umrl naš tovariš Tieg1 Karol višji geometer pr. G. U. V. L. R. S. Skromno in tiho se je poslovil od nas, tako tiho in skromno, kakor je bilo celo njegovo življenje in udejstvovanje. Te lastnosti je družila še globoka poštenost in redka tovariška ustrežljivost. Kdor je imel kdaj priliko, da ga je bodisi službena ali pa zasebna pot zanesla v njegovo družbo, bode gotovo priznal, da je bil pokojni tovariš Tieg1 odkrit in pošten sodelavec, ne samo v svojem poklicu, temveč tudi v težki življenski borbi.

Rojen v naši lepí Dolenjski, je po končaní maturi odšel na tehnično visoko šolo v Gradec, da študira geodezijo. Ze prva svetovna vojna mu je njegove načrte tik pred dovršitvijo študija — zavrla. Po štiriletni prekin tvi nadaljuje in konča svoj študij z odliko, na tehnični visoki šoli v Brnu. V Letu 1920 nastopi svoje prvo službeno mesto pri Katastrskem uradu v Celju, ter je kmalu na to premeščen v Mursko Soboto, kjer ostane do leta 1928. V tem letu se loči za dalje

časa od svoje ožje domovine in vrši dolžnost šefa sekcije za novi premer v Peči (Crna Gora). Tovariši, ki jim je bilo usojeno, da so sodelovali z njim, priznavajo njegovo visoko strokovno usposobljenost in iskreno tovar štvo.

Vkljub temu, da si je želel nazaj v Slovenijo, mu to uspe še le po predhodnem službovanju v Beogradu, kjer je vršil dolžnosti inspeksijskega organa pri oddelku za kataster v ministrstvu za finance. Kmalu po vrnitvi v svojo ožjo domovino s: je ostvaril svoj rodbinski krog, ter živel le za njega in za svoj poklic. Druga svetovna vojna ga uklene v suženjske verige nemškega fašizma. Šele zmaga narodnoosvobodilne vojske mu končno odpre pot k mirnemu poklicnemu udejstvovanju. Toda kal bolezní, katera ni slutil, mu je bila že tako globoko začrtala svoje znake, da ni bilo več rešitve.

Ključ svoji izredni marljivosti v službi, je našel še vedno tudi časa, da je svojo strokovno znanje temeljito ispopolnjeval in to znanje tudi rade volje podajal svojim tovarišem-sodelovalcem.

Naj bodo te vrstice tovarišu Karol Tieg1-u zadnje priznanje, enakoskromno, kakor je bil on sam.

Slava njegovemu spominu.



Milan Berič

Staroj generaciji geodetskih stručnjaka poznat je lik Milana Beriča. Njegova originalnost, prirodna vedrina, ljumor i neposrednost u ophođenju s ljudima stekla mu je veliki broj prijatelja.

Rodio se 30. V. 1886 godine u Kostajnici. Vel. real. gimn. s položenim ispitom zrelosti svršio je u Zagrebu 1904. godine. Primljen je 1905. godine kao pitomac izmjere kod 14. nadzorništva zemaljske izmjere u Zagrebu, gdje polazi državni trogodišnji tečaj za kat. mjernike i polaze završni stručni ispit. Bio je svestrano stručno obrazovan. Njegovo najznačajnije djelovanje sastoji se iz trigonometrijske i graf. traingulacije, te grafičkog i numeričkog detaljnog snimanja

mnogobrojnih kat. o. Sudjelovao je kod razgraničenja na temelju Trianonskog ugovora u miru između Jugoslavije, Mađarske i Rumunjske; razvio je poligonšku mrežu kao podlogu za detaljno snimanje grada Zagreba, a obavljao je sve vrste tehn. radova u vezi provedbe agrarne reforme. Bio je radin, marljiv i savjestan u vršenju svoje dužnosti. Umirovljen je nakon 38 godina neprekidne državne službe. Još uvijek zdrav i snažan ne miruje i ne napušta svoju struku, već polazi ponovno na teren i tu ga stiže nenadana smrt u kotaru Đakovo na radovima arondacija S. R. Z.

Drug Berič se časno odužio svome pozivu, koji je toliko volio, te služi kao primjer mladim generacijama.

Drugovi u njemu gube odanog, dobrog i dragog druga, te će ga zadržati trajno u svjetloj uspomeni.